
Конспект занятия по ОБЖ для детей 

раннего возраста «Приключения 

колобка». 

Цель: 

Научить детей правильно воспринимать окружающий мир, обращаться с 

опасными предметами. 

Для объяснения детям правил и норм поведения использовать 

художественное слово, отдавать предпочтение созданию игровых ситуаций. 

Формировать элементарные правила поведения с опасными предметами, 

объяснять, какой вред они могут причинить. 

Развивать мышление детей. 

Воспитывать положительные эмоции, внимание и самостоятельность, а 

также желание соблюдать правила целесообразных действий в процессе всех 

видов жизнедеятельности. 

Материалы: мягкие игрушки персонажи сказки «Колобок»; дид. игра «Сложи 

целое»; декорации леса. 

Предыдущая работа: изучение стихов А.Барто, рисование Колобка, игровые 

ситуации для воспитания безопасного поведения,  чтение сказки 

«Колобок». 

Ход занятия: 

Для чего нужны нам сказки? 

Что в них ищет человек? 

Может быть добро и ласку? 

Сказка учит нас любить, 

В сказке звери  оживают, 

Начинают говорить. 

Воспит. Ребята, давайте отправимся в гости к сказке, только нам нужно 

выполнить задание: 

-1 задание- перепрыгнуть через речку; 



-2 задание- пройти по камушкам; 

-3 задание- обойти цветочки. 

Вот и пришли ,давайте узнаем  в какую сказку мы попали, отгадайте –ка 

загадку 

Круглый, ,вкусный и румяный, 

Он от дедушки ушел, 

Он от бабушки ушел, 

Прямо с печки прыг да скок… 

Укатился      …..колобок 

-Правильно ребята- колобок. Колобок нам сейчас расскажет, кого он 

встретил. 

Колобок:  Катился я по дорожке и вижу сидит заинька и громко плачет. 

Заяц: Ой-ой-ой.(забинтована  рука)   

Колобок: Что с тобой с тобой случилось? 

Заяц: Я нашел спички и решил с ними поиграть, обжег палец и у меня теперь 

болит, а еще спичка упала на коврик и чуть не сгорел мой домик. 

Воспитатель: Ребята, а можно брать спички?(нет) 

Ой ты.  Зайчик не послушный, 

Почему не хочешь слушать, 

Спички в руки не бери, 

То наделаешь беды. 

-Давай с нами поиграй 

Заинька ,попляши, 

Серенький ,попляши(выставляют ножку) 

Серенький ,топни ножкой 

Заинька ,топни ножкой(топают) 



Заинька, повернись, 

Серенький, повернись(поворачивают туловище) 

Заинька, поклонись, 

Серенький ,поклонись(кланяются) 

-Давайте пожалеем зайчика, погладим, а спички уберем подальше. 

-Покатился колобок дальше и слышет опять кто то стонет. Это волк  сидит и 

воет.(забинтована нога) 

Колобок: Что с тобою приключилось? 

Волк: Я бежал во весь опор, 

Но запнулся и упал, 

Ногу кажется сломал. 

Воспит. , 

И у нас в саду друзья . 

Тоже не годиться, 

Кричать ,бегать и носиться, 

Вы по группе не скачите, 

Свои носы поберегите. 

-Ты волчонок не грусти, поиграй ка с нами. 

Руки в вверх, в кулачок, 

Мы поставим на бочок, 

В стороны и вниз, 

Тук-тук,тук-тук( стучим кулачками) 

Нарисуем большой круг 

И маленький тоже. 

-Ну ладно волчонок выздоравливай ,а колобок покатился дальше. 



(сидит медведь и охает)перебинтована голова 

Воспит. Что случилось ,что ты плачешь? 

Медведь:  

Дома я вчера играл 

И игрушки разбросал, 

А потом я вдруг споткнулся 

И об шкаф ударился. 

Воспит. Ребята, когда поиграл с игрушками ,  что нужно делать? Правильно 

надо их убирать на место. 

Ах ты,мишка косолапый, 

Не бросай игрушки на пол, 

Потому что сам пойдешь, 

Из-за них ты упадешь. 

Воспит. Посмотри Миша, сейчас наши ребятки покажут  как они умеют 

убирать игрушки на место. Ребята, берите по одной игрушке и унесите из на 

свои места.(дети уносят игрушки). 

-Покатился колобок дальше, слышит  опять кто то плачет. 

Колобок: Ой ,да это лисичка, что случилось? Почему у тебя забинтован 

живот? 

Лиса: Кушать села я за стол, я крутилась и вертелась  и пролила на себя 

горячий чай. 

Воспит. Вот послушай ка лисичка и ребятки тоже ,как надо вести сея за 

столом. 

На себя не проливай,  

Суп горячий или чай, 

Осторожней будь, когда, 

Горяча твоя еда, 



Ешь спокойно не вертись, 

Над тарелкой не крутись 

Итог занятия: 

-Что ребятки ,мы сегодня узнали? 

Нельзя брать спички, а то случится беда как с зайчиком. 

Нельзя бегать в помещениях, а то можно удариться. 

Нельзя разбрасывать игрушки. 

Нельзя вертеться и баловаться за столом, а то можно пролить на себя 

горячее. 

Давайте порадуем наших героев из сказки и соберем их (игра «Собери 

героя» 

А  наших больных отвезем в больницу  и их полечим. 
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